
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 327
van HANNELORE GOEMAN
datum: 3 februari 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Scholen  -  Aanmeldingsprocedures voor inschrijvingen schooljaar 2022-2023

Op 1 september 2022 werd het nieuwe inschrijvingsrecht van kracht voor de 
inschrijvingen voor schooljaar 2023-2024.

1. Graag een overzicht van alle basis- en secundaire scholen, opgesplitst per provincie, 
met vermelding van onderwijsniveau, en of ze gebruik zullen maken van een 
aanmeldingsprocedure voor de inschrijvingen voor schooljaar 2023-2024, in het 
werkingsgebied van een lokaal overlegplatform (LOP) liggen of niet, welk 
standaarddossier ze gebruiken, of ze een afwijking van een standaarddossier hebben 
gevraagd, en welke afwijking ze hebben gevraagd.

2. Initiatiefnemers van een aanmeldingsprocedure konden tot 20 januari 
2023 financiële ondersteuning aanvragen of melden dat zij gebruikmaken van het 
aanmeldingssysteem dat de overheid ter beschikking stelt. 

a) Hoeveel procent van de scholen die hebben aangegeven te zullen aanmelden, 
hebben financiële ondersteuning gevraagd?

b) Hoeveel procent de scholen die hebben aangegeven te zullen aanmelden, willen 
gebruikmaken van het aanmeldingssysteem dat de overheid ter beschikking 
stelt? 

c) Welke conclusies trekt de minister uit deze cijfers? 



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 327 van 2 februari 2023
van HANNELORE GOEMAN

Het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) registreerde de meldingen van 
initiatiefnemers die gebruik zullen maken van een aanmeldingsprocedure voor de 
organisatie van de inschrijvingen voor schooljaar 2023-2024. De statistieken die de 
Vlaamse volksvertegenwoordiger in dit antwoord kan terugvinden over de 
aanmeldingsprocedures, werden gemaakt op 8 februari 2023; kleine aanpassingen blijven 
mogelijk.
De gegevens werden verzameld op het niveau van de vestigingsplaatsen. Scholen kunnen 
immers verschillende vestigingsplaatsen hebben (in verschillende gemeenten) waar met 
verschillende procedures wordt gewerkt. De statistieken die hier terug te vinden zijn, zijn 
dan ook op het niveau van de vestigingsplaatsen.

In bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger de gevraagde gegevens. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16574

